Мама... Это прекрасное слово вызывает в душе каждого из нас тёплые и нежные чувства. С ним связаны самые трогательные и счастливые воспоминания детства.

Мама - самый близкий для нас человек, который всегда приласкает, всегда будет рядом в трудную минуту, всегда поможет, всегда поймёт и простит, не требуя ничего взамен. Держась за её руку, мы учимся делать свои первые шаги, познаём любовь и доверие, знакомимся с окружающим миром.

Глубокая эмоциональная связь между ребёнком и матерью едва ли подаётся пониманию и описанию. Надёжная и нерушимая, эта привязанность объединяет мать и дитя, формируясь ещё до рождения и сохраняясь на протяжении всей жизни.

Кто как ни мама любит своего ребенка искренне и бескорыстно таким, какой он есть? Кто как ни она дарит нам ощущение спокойствия, защищённости и уверенности в себе? Благодаря маме мы чувствуем себя любимым и нужным. Если у нас что-то не получается, именно к ней мы обращаемся за помощью и советом. Когда нам грустно и одиноко, стоит лишь подойти к маме и прижаться к её груди, обнять её - и все печали сразу уходят прочь, уступая место умиротворению. В такие моменты мы физически ощущаем, как могучая сила материнской любви, её трепетная нежность и бесконечная доброта согревают нас, ограждая от невзгод и исцеляя душевные раны.

И сколько бы ни было нам лет - пять или пятьдесят - мама продолжает оставаться для нас самым важным на свете человеком, чья любовь незримо поддерживает нас на жизненном пути. И пока мы живы, светлый образ мамы будет бережно храниться в наших сердцах.